



PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE ENTRE RIOS
ESTADO DE SANTA CATARINA



PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO
PROCESSO SELETIVO Nº 003/2014

O Prefeito do Município de Entre Rios, Estado de Santa Catarina, no uso de suas atribuições legais, **TORNA PÚBLICO** o **PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO** do Processo Seletivo nº 003/2014, nos seguintes termos:

Art. 1º Fica retificado o Conteúdo Programático de **CONHECIMENTOS GERAIS**, conforme segue:

Onde se lê:

1. Noções gerais sobre a vida econômica, social, política, tecnológica, relações exteriores, segurança e ecologia com as diversas áreas correlatas do conhecimento juntamente com suas vinculações histórico-geográficas em nível nacional e internacional; 2. Descobertas e inovações científicas na atualidade e seus respectivos impactos na sociedade contemporânea; 3. Desenvolvimento urbano brasileiro; 4. Cultura e sociedade brasileira: artes, arquitetura, cinema, jornais, revistas, televisão, música e teatro; 5. História, Cultura, Turismo e Geografia do Estado de Santa Catarina e do Município de Cerro Grande;

Leia-se:

1. Noções gerais sobre a vida econômica, social, política, tecnológica, relações exteriores, segurança e ecologia com as diversas áreas correlatas do conhecimento juntamente com suas vinculações histórico-geográficas em nível nacional e internacional; 2. Descobertas e inovações científicas na atualidade e seus respectivos impactos na sociedade contemporânea; 3. Desenvolvimento urbano brasileiro; 4. Cultura e sociedade brasileira: artes, arquitetura, cinema, jornais, revistas, televisão, música e teatro; 5. História, Cultura, Turismo e Geografia do Estado de Santa Catarina e do Município de **Entre Rios**;

Art 2º O presente Termo entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias.

Entre Rios/SC, 23 de dezembro de 2014.

JOÃO MARIA ROQUE
Prefeito Municipal